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Questao 1 (2.5 pts) Use o teorema de Stokes para calcular fC il d7, onde

fé:(yz—l—z)?%—(1—|r692>7>+(y—l—ln(l—ier))E>

e curva C' estd parametrizada por:
v(t) = (2cos(t), 2sen(t), 4 — 2sen(t)), t € [0,2n].
Observe que C € a intersecio do cilindro x® + y* = 4 com o plano z = 4 — .
Questao 2 (2.5 pts.) Calcular [ rot(?) - TWdS.

7}:(e”—y)7~|—(xz+y2)7+2yzz> S:at v+t —42=0, 2z<1

Questao 3 (2.5 pts) Sejam 7= (@ + zcos(y) T + (x—y+2)F + (24 — 3a2)%>
e S=51US85,, onde

, a>0
. 2% 4+ 4% = g2 o 2% 442 < a2
! 0<z<+a 2 2=0

Sabendo que o fluxo de ? através de S, de dentro para fora, é igual a ma® calcule o
valor de a.

Questao 4 (2.5 pts.) Seja W o solido limitado pelas esferas concéntricas
Se:x? +yf+22=a? e Sy:2® P+ 22 =0 com a<b

e orientagdo positiva (normal apontando para fora de W ). Calcule o fluxo do campo

1 . s =
?_m(ag7+y7+zk>

através de S =S, U .Sy.

Boa Prova !!
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